
Ответы участников

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью
информации о деятельности организации, размещенной на
информационных стендах официальном сайте в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет»?

да 245 86.0%

частично 33 11.6%

нет 7 2.5%

Ответов 285

2. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью
работников организации, обеспечивающих первичный контакт с
посетителями и информирование об услугах при непосредственном
обращении в организацию, в том числе при использовании
дистанционных форм взаимодействия?

да 241 84.9%

частично 31 10.9%

нет 12 4.2%

Ответов 284

3. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания
образовательных услуг в организации?

да 227 79.9%

частично 45 15.8%

нет 12 4.2%

Ответов 284

4. Готовы ли Вы рекомендовать организацию родственникам и
знакомым?

да 252 88.7%

нет 32 11.3%

Ответов 284



Скажите, насколько вы готовы
рекомендовать Формы своим
друзьям?
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Укажите причину

Ответов 0

5. Ваши предложения по улучшению условий оказания услуг в данной
организации

Ответов 64

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/

